
REFLEX - райдер
КОЛЛЕКТИВ ГРУППЫ «REFLEX» предоставляют Вам условия по организации и проведению концертов.  Для лучшего проведения гастролей просим Вас выполнить следующие условия:

ТРАНСПОРТ: 
· Самолет: Вниманию организаторов! Встреча и отправка коллектива осуществляется только через VIP-зал.

· 3 (три) места «Бизнес-класс»

· 3 (три) места «Эконом-класс»

· Багаж: Внимание организаторов!  Группа «REFLEX» возит с собой декорации для своего шоу (Два аэромена, два турбовентилятора, две воздушные стелы), DJ пульт и радиомикрофоны. Общий вес багажа составляет примерно 140 кг. В расчете при перелетах перерасход груза составляет  примерно 40-60 кг, который оплачивается дополнительно.

· Поезд: В случае приезда и отъезда коллектива группы «REFLEX» в ваш город поездом, по возможности подача автомашины осуществляется на перрон. Обязательно наличие двух грузчиков с тележками для реквизита и аппаратуры и т.д.

· 4 (два) места «СВ» и 4 (четыре) места «Купе»

· при отсутствии в поезде вагонов класса «СВ» 12 мест «Купе»

(3 полных купе в одном вагоне)

· Если расстояние между городами не превышает 250 км:

· 1 (один) легковой автомобиль представительского класса (иномарка) обязательно «лимузин» или «Линкольн» и 1 (один) микроавтобус не менее 12 мест (“Nissan”, “MERCEDES ”, “Ford”,  “Toyota”). Багажные отделения в транспорте должны быть свободны для перевозки реквизита, аппаратуры. 

 ВНУТРЕННИЙ ТРАНСПОРТ:

· 1 (один) легковой автомобиль представительского класса (иномарка) обязательно «лимузин» или «Линкольн» и 1 (один) микроавтобус не менее 12 мест (“Nissan”, “MERCEDES ”, “Ford”,  “Toyota”).

· Автомобиль должен быть в распоряжении коллектива группы «REFLEX» в течение всего пребывания в городе  до отъезда. Багажные отделения в транспорте должны быть свободны для перевозки реквизита, аппаратуры. 

ГОСТИНИЦА:Проживание в гостинице только с евроремонтом
· 1 (один) – двухместный номер «ЛЮКС» (в номере: обязательны темные шторы в спальной комнате, а также фрукты, соки, негазированная минеральная вода); 

· 2 (два) – одноместных номера «ЛЮКС».

· 2 (два) – одноместных номера.

· Вниманию организаторов! Одноместный номер администратора должен находиться рядом с номерами «люкс»!

· В номере необходимо наличие: горячей воды, междугородного телефона, телевизора, холодильника. При температуре воздуха в номере ниже 18С необходим обогреватель,  а в летнее время кондиционер или вентилятор.

   ВНИМАНИЮ  ОРГАНИЗАТОРОВ! 

· НЕОБХОДИМО ОБЕСПЕЧИТЬ МОБИЛЬНОЙ СВЯЗЬЮ ИЛЬЮ ДОЛГИНА - ТУР-МЕНЕДЖЕРА КОЛЛЕКТИВА ГРУППЫ «REFLEX» НА ВРЕМЯ ПРИБЫВАНИЯ В ВАШЕМ ГОРОДЕ! 

· И ОБЯЗАТЕЛЬНО ЗА РАНЕЕ СООБЩИТЬ НОМЕР ТЕЛЕФОНА КОНЦЕРТНОМУ  ДИРЕКТОРУ ПРИЙМАКУ ВАДИМУ ИВАНОВИЧУ ДЛЯ РЕШЕНИЯ РАБОЧИХ ВОПРОСО ВО ВРЕМЯ ГАСТРОЛЕЙ  ГРУППЫ «REFLEX» В ВАШЕМ ГОРОДЕ!

ОХРАНА: Необходимо сопровождение в количестве двух человек на протяжении всего времени пребывания коллектива группы «REFLEX» в вашем городе !

· Концертный  зал до 1500 мест – 15 человек

· Цирк – 20 человек

· Дворец спорта – 25 человек

· Администратор коллектива совместно с начальником охраны распределяет ключевые места охраны. По окончании концерта необходим весь состав охраны, чтобы коллектив  «REFLEX» имел возможность спокойно покинуть площадку. 

Необходимо присутствие ответственного представителя организаторов концерта в течение всего пребывания коллектива «REFLEX» в городе.

ГРИМЕРНЫЕ: 

· шторы (жалюзи) на окнах;

· диван, 3 кресла, журнальный столик;

· стол, зеркало, хорошее освещение,  3 чистые полотенца;

· Чай, минеральная вода (без газа), соки, фрукты, бутерброды.

· Просим организаторов концерта обратить внимание!   Необходимо, чтобы гримерная комната была теплая.  Если в гримерной комнате температура воздуха ниже 20*С, то обязательно должны быть  обогреватели, способные обеспечить нормальную  температуру. В летнее время кондиционер или вентилятор.

ТРЕБОВАНИЯ  К  ЗВУКОВОЙ  АППАРАТУРЕ:    ВНИМАНИЕ ! ! !   

· Необходимо предоставить аппаратуру для концерта известных мировых производителей, надлежащего качества и технически исправную.

· ТРЕБУЕМАЯ  МОЩНОСТЬ АППАРАТА ВЫБИРАЕТСЯ ИЗ РАСЧЕТА: на 1000 зрителей = 10 kW.

· НОЧНОЙ КЛУБ (до 200 человек). Мощность аппарата определяется размерами помещения. В любом случае, требуется не менее 2.5 kW.

· КОНЦЕРТНЫЙ  ЗАЛ, ДК, КЛУБ  (более 200 мест). Требуемая мощность аппарата выбирается из расчета на 1000 мест = 10 kW. 

· ОТКРЫТАЯ  ПЛОЩАДКА  (стадион, площадь и т.д.)  На любых крупных мероприятиях (фестивали, городские праздники и т.п.) при ожидаемом большом скоплении зрителей, мощность предоставляемого аппарата должна составлять не менее 50 kW. 

· К началу репетиции группы «REFLEX» аппарат должен быть «прокачен».

Усилители, кроссоверы и эквалайзеры:

Усилители – YAMAHA, QSC, PSS.

Кроссоверы – BSS.

Эквалайзеры – YAMAHA Q 1027, KLARK TEKNIK  DN 27. 

P.S. Уважаемые господа заказчики !

Как показывает практика проведения концертов, очень часто возникает проблема подключения аппаратуры группы «REFLEX» в рамках гала-концертов. 

Комплект аппаратуры группы для живого выступления, перекрывает среднюю часть сцены, закрывая логотипы спонсоров и мешая выступлению балетных коллективов. В этой связи, при выступлении группы «REFLEX», необходимо наличие на сцене коммутационных проводов такой длины, которая позволит решить эту проблему не нарушая коммутацию аппаратуры группы и не мешая выступлению других коллективов.

Если Вами, при саундчеке группы, выдвигаются условия каких либо других расположений аппаратуры, и вы не обеспечили наличие вышеперечисленной коммутации для этого, администрация коллектива в праве отказаться от подключения аппаратуры до разрешения проблемы. 

Варианты типа: отключим а потом подключим, отодвинем-отключим – придвинем подключим – не рассматриваются. 

Самое лёгкое и рациональное решение – мультикор - длинной позволяющий пропустить его вдоль задника сцены, позволив на время проведения концерта отодвигать аппаратуру группы, куда вам необходимо.

Просим Вас иметь ввиду, что вы предупреждены об этом заранее, нашим официальным райдером.

Вся аппаратура должна быть включена и настроена за 1 час до репетиции!

Необходимо присутствие квалифицированного техперсонала на всем протяжении репетиции и концерта, а также необходимо обеспечить качественное ЗАЗЕМЛЕНИЕ всего концертного оборудования, отсутствие звуковых фонов и наводок. 

ТРЕБОВАНИЯ  К  СВЕТОВОМУ  ОБОРУДОВАНИЮ:
· Необходимо качественное освещение сцены, достаточной мощности.

· Условия по освещению сцены предварительно обсуждаются с директором коллектива. 

РЕПЕТИЦИИ: 

· СЦЕНА: 1 (одна) линия мониторов (3 монитора); 

· 3 (три) радиомикрофона;

· обработка на голос, имеющая  -tempodelay-;

· эквалайзер общий (не менее 24 полос);

· компрессор любой; 

· обязательное наличие профессионального CD- проигрователя и минидиск;

· пульт не менее 16-ти каналов. Обязательное наличие на середине  сцены  стереопары или мультикора (два моноджека) для подключения DJ-пульта.

· наличие профессионального звукорежиссера со стороны организаторов  концерта.

· Организаторы концертов предоставляют коллективу группы «REFLEX» (по окончании монтажа осветительной и звуковой аппаратуры)  не менее трёх часов для проведения полноценной репетиции на сцене до начала концерта. До полного окончания репетиции

·  зрители в зал не допускаются!
·  Во время репетиции на площадке запрещается находиться посторонним лицам, не имеющим отношения к монтажу осветительной и звуковой аппаратуры и обслуживающего персонала.

ПРЕССА и РЕКЛАМА: Вниманию организаторов!

Организаторы не имеют права запрещать группе REFLEX, производить рекламные мероприятия, пропагандирующие концерт в  городе, по усмотрению администрации группы наравне с мероприятиями приглашающей стороны.

· Фото, видеосъемка концерта, время и количество интервью на радио оговариваются с концертным директором  до приезда коллектива группы «REFLEX» в ваш город.

· Группа «REFLEX» с удовольствием дает интервью в прямом радиоэфире до концерта.

ПИТАНИЕ:  Только в ресторане, учитывая на двоих человек принцип «Раздельного питания».

· Завтрак – по желанию коллектива.

· Обед – сразу после приезда коллектива.

· Ужин – после концерта.

Cписок коллектива группы

«REFLEX»

	ТЮРИНА

Ирина Анатольевна

солистка

гостиница «люкс»
	СВ

Бизнес

Класс

	ТЮРИН

Вячеслав Владимирович

продюсер

гостиница  «люкс»
	СВ

Бизнес

Класс

	ТОРГАНОВА

Елена Владимировна

бэк - вокал     

гостиница «люкс»
	СВ

Бизнес

Класс



	РОЗОВ

Григорий Владимирович

DJ
гостиница «люкс»
	СВ

Эконом

Класс

	ДОЛГИН

Илья Юрьевич

тур-менеджер

гостиница «одноместный»
	Купе

Эконом

Класс



	КВИТКО

Александр Александрович

звукорежиссёр

гостиница «одноместный»
	Купе

Эконом

Класс


ВНИМАНИЕ! Просьба всегда уточнять состав выезжающих на гастроли!

